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ЦЕЛЬ: Способствовать развитию личностных и музыкальных компетенций 

посредством современной игровой технологии квеста. 

 

ЗАДАЧИ: 

Образовательные 

1.Актуализировать полученные раннее знания, учить самостоятельно выполнять 

задания. 

2. Закреплять навыки вокального исполнения, игры на музыкальных инструментах. 

3. Познакомить воспитанников с элементами нотной грамоты 

Развивающие: 

1.Способствовать развитию творческих способностей детей: музыкально-

ритмическому , тембровому слуху; 

2. Развивать мышление, память, воображения при помощи наглядного моделирования; 

Воспитательные: 

1. Формировать интерес и любовь к музыке, обогащать музыкальные впечатления, 

культуру слушания. 

2. Воспитывать в детях чувство эмпатии, сопричастности к происходящему, 

доброжелательность, вежливость 

 

МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ: игровой, словесный, наглядный, проблемно - поисковый 

 

Ход занятия: 

(Дети под музыку входят в зал с муз. рук., встают в круг, здороваются с детьми). 

 

Музыкальный руководитель: 

 Здравствуйте, ребята. Я рада видеть вас в музыкальном зале. Скажите, ребята, что 

значит слово «здравствуйте»? (Дети отвечают). Правильно, значит, мы желаем 

здоровья! Так давайте же поздороваемся все вместе. 

 

Коммуникативная игра «Здравствуй»  

 

Здравствуй, солнце золотое! (Показывают «солнце»: кисти рук перекрещены, пальцы 

растопырены.) 

Здравствуй, небо голубое! (Показывают «небо»: руки поднимают вверх.) 

Здравствуй, вольный ветерок! (Плавные движения руками над головой.) 

Здравствуй, маленький дубок! (Соединяют вместе предплечья, кисти разводят в 

стороны – «крона дерева».) 

Здравствуй, утро! (Жест вправо.) 

Здравствуй, день! (Жест влево.) 

Нам здороваться (обе руки к груди) не лень (разводят руки в стороны! 

 

(Звучит волшебная музыка, на экране мультимедиа появляется запись от Феи 

музыки) 

 

«Здравствуйте, мои друзья! Я Фея Музыки. В моей волшебной музыкальной стране 

случилась беда, Злая Колдунья заколдовала всех жителей, и в нашем волшебном 

королевстве перестала звучать музыка. Чтобы расколдовать жителей музыкальной 



страны, нужно выполнить много заданий, одной мне не справиться. Я слышала, что вы 

очень умные и сообразительные дети, у вас всё получится. В путешествии вашей 

помощницей станет Сказочная Карта, которая появится по волшебному слову, а путь 

покажет Скрипичный ключ! Желаю вам доброго пути!» 

 

Музыкальный руководитель:  

Ребята, отправимся в путешествие в музыкальную страну? Поможем Фее Музыки 

расколдовать жителей этой удивительной страны? (Ответы) 

 

Музыкальный руководитель: 

Тогда отправляемся в путешествие. Вперёд, навстречу приключениям! 

 

Музыкальный руководитель: 

А чтобы наше волшебное путешествие началось, я угощу вас невидимыми 

волшебными конфетами. Приготовьте свой язычок, я бросаю конфетки. Ловите! 

 

Артикуляционное упражнение «Спрячь конфету» 

 

И т.д……… 


